

省十一届人大常委会第十二次会议通过一批法律法规 超1/5人大常委会成员联名可提撤副省长

省十一届人大常委会第十二次会议昨日上午闭幕。会议决定,河南省第十一届人民代表大会第三次会议将于2010年1月25日在郑州举行。

《河南省实施<中华人民共和国各级人民代表大会常务委员会监督法>办法》(以下简称《实施办法》)等一批法律法规获得通过。《实施办法》将于明年1月1日起正式实施。
晚报记者 李萌

五分之一以上省人大常委会组成人员联名可提请撤副省长

按照规定,县级以上地方各级人大常委会在本级人民代表大会闭会期间,可以决定撤销本级人民政府个别副省长、副市长、副县长的职务;可以撤销由它任命的本级人民政府其他组成人员和法院副院长、庭长、副庭长、审判委员会委员、审判员,人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员;可以撤销由它任命的其他国家机关工作人员的职务。

分之一以上书面联名,可以向常委会提出属于常委会职权范围内的撤职案,并由主任会议决定是否提请常委会审议;或由主任会议提议,经常委会决定,组织调查委员会,由以后的常委会会议根据调查委员会的报告审议决定。

《实施办法》还规定,撤职案在提请表决前,被提出撤职的人员有权在常委会会议上提出申辩意见,或者书面提出申辩意见,并由主任会议决定印发常委会会议。

国家机关工作人员失职渎职、徇私枉法将被人大质询

对于特定问题调查,询问和质询也是一种监督方式。哪些情形,常委会组成人员可以提出质询案?《实施办法》规定了五种情形。违反宪法、法律、法规,造成严重后果的;不执行上级和本级人民代表大会及其常务委员会的决议、决定的;工作中有重大失误,造成严重后果的;国家机关工作人员失职、渎

职、徇私枉法的;其他认为需要提出质询案的情形。

质询案由主任会议决定交受质询机关答复。受质询的机关应当按照主任会议确定的时间、范围和方式答复。对答复不满意的,常委会组成人员可以提出要求,由主任会议决定,由受质询机关再作答复。

对特定问题可组织调查委员会进行调查

特定问题调查,是人大常委会行使监督权的一个重要手段。《实施办法》规定,常务委员会对属于其职权范围内的事项,需要作出决议、决定,但有关重大事实不清的,可以组织关于特定问题的调查委员会。

特定问题调查委员会的组织程序是怎样的呢?主任会议可以向本级人民代表大会常务委

员会提出组织关于特定问题的调查委员会,提请常务委员会审议。五分之一以上的常务委员会组成人员书面联名,也可以向本级人民代表大会常务委员会提议组织关于特定问题的调查委员会,由主任会议决定提请常务委员会审议,或者先交有关的专门委员会审议、提出报告,再决定提请常务委员会审议。

静脉曲张、脉管炎四步淘汰手术刀

针对以下6种人,您是否有以下症状,如果有的话,说明您已经患有静脉曲张或脉管炎,如果不抓紧治疗,可导致5年腿烂,10年截瘫;北京中医院、协和医院及上海复旦医学院等24家三甲医院临床验证:“番桃花毛冬青片”可快速消除疼痛、麻木、肿胀、痒热等症状,并可达到治疗后不复发。



据统计国内每天因脉管炎、静脉曲张导致的截肢人数达192人,致残率极高。

最新研究证明:脉管炎、静脉曲张的根源是多原因性血管植物神经麻痹及静脉瓣膜受损。国内新药“番桃花毛冬青片”中含有的菠萝蛋白酶与毛冬青甲素是唯一有效激活活麻血管植物神经,使静脉瓣膜再生的生物活性成分。

- 1、激活血管植物神经—减轻肢体麻木;
- 2、融解动脉闭塞血栓—肿胀、疼痛消失;

3、修复受损静脉瓣膜,恢复瓣膜弹性糜烂部位收口;

4、再生表皮坏死细胞临床未症状消失。通过真实感受的四阶段治疗,内修血管外修皮,有效根治脉管炎、静脉曲张,疗效显著无毒副,十三万临床病例验证坚持服用毛冬青片的患者95%彻底康复,98%以上病情不反弹。

专家咨询热线:0371-65299733

赵大爷20年静脉曲张好了

今年67岁的赵大爷,患静脉曲张20年了。小腿肚上筋疙瘩一串串,弯曲的静脉内都是血栓、硬结,更难受的是到了后期开始酸胀、胀痛、痒热,走一段路就得歇歇,不然腿就沉得抬不起来。痒得厉害就用手挠,结果破了口子血流不止,沾在裤子上—拽都能扯掉一块皮,疼啊!

后来儿子听一位也患静脉曲张的同事说:广西医科大学研制生产的国内新药“番桃花牌毛冬青片”(国药准字Z45021018)效果不错,它可以迅速瓦解血栓,加速静脉血液回流,使肿胀、疼痛、肢体麻木很快减

轻。于是就给赵大爷买了,服用一个月后,腿也有劲了,疼痛也轻了,长时间站着都不肿不胀了。那硬硬的筋疙瘩也比先前软了;二个月后,腿就不疼了,肿胀消失,也不痒了,早上还能出去溜达了;四个疗程下来,那条二十年的老病腿和好腿一样了。这静脉曲张真的治好了!



更多新规看这里

“关于修改《河南省实施<土地管理法>办法》的决定”即日起实施 农民退回宅基地可优先买经济适用房

随着城市建设的发展,不少地方的集体土地被依法征收,征收后的农民的户口咋办?“关于修改《河南省实施<土地管理法>办法》的决定”规定,凡是在城市建成区内的,集体土地依法归国家所有后,依法撤销村民建制,将原农民集体经济组织成员有计划转为城镇户口,并合理安置就业。

另外,如果农民搬迁到城市居住的,鼓励宅基地使用权人自愿退回宅基地。对退回宅基地的,当地人民政府和农村集体经济组织应当给予奖励。退回宅基地并符合住房保障条件的,可以优先安排廉租住房或者购买经济适用房。

《河南省体育发展条例》明年3月1日起实施 学生每天体育活动时间不能少于1小时

学生体质健康问题是全社会关注的问题。《河南省体育发展条例》规定,学校必须建立学生健康档案,必须保证学生在校期间每天用于体育活动的不少于1小时,每学年学校至少举行一次全校性的运动会。

《条例》还规定,公共体育场地设施应当向公众开放,并公布日常开放时间。同时,公共体育设施还应当在规定的时间内免费开放,免费开放确有困难的,报经物价部门批准后,可收取一定费用。但有偿开放的公共体育设施,应当对儿童、中小学生、老年人和残疾人实行免费。

《河南省水污染防治条例》明年3月1日起实施 没有许可证擅自排污最高可罚20万

此次《河南省水污染防治条例》加大了对违法行为的处罚力度。按照规定,没有取得排污许可证排放水污染物的,将被责令停止排污,并可处2万元以上、20万元以下罚款。

凡排污单位不正常使用水污染物处理设施,或者未经批准拆除、闲置水污染物处理设施的;擅自改动自动监测处理设备或者调整系数,导致监测设备不能正常反映污染状况的,将被处以上一年应缴排污费总额的一倍以上三倍以下罚款。

《郑州市城乡规划管理条例》明年2月1日起开始实施 城市道路要建公共管沟来治“拉链路”

在城市建设中,水、电、气、暖、雨污及其他市政部门的管线建设越来越多,城市道路像拉链般被所属的不同单位不停地“拉开”又“合上”,既影响交通又造成很大浪费,市民意见很大。《郑州市城乡规划管理条例》新增加了条款来治理城市天天挖沟的问题。

《条例》第四十五条规定,城乡规划主管部门应当加强对城市道路及配套设施建设的规划管理和综合协调。依附道路建设的地下管线,应当与新建、改建、扩建道路同步铺设;有条件的,应当配套建设地下公共管沟。已经建成地下公共管沟的道路,不得另行擅自开挖铺设管线。

手脚麻木 冰凉

手脚麻木对人体的危害极大,我国每年有大量手脚麻木得不到及时治疗而至瘫!由中国麻木治疗研究中心牵头,相关单位捐赠,厂方专人监督,治疗手脚麻木保护生命大型救助工程在河南全面启动,救助工程指定药品“大风丸”在河南上市五年来,以其治愈率高,见效快,愈后不复发之特点,被救助工程认定为唯一一种治疗手脚麻木的药品。本次救助工程的开展,将给更多手脚麻木者减轻治疗费用,彻底治愈疾病,过上幸福美好的生活!

大风丸——麻木快速消除

《针灸大成》指出:痛轻、麻木、木难医、久木必瘫。陕西中医学院科研人员,经二十余年研究发现,导致人体麻木,阻止神经信号传导的物质“痹栓”是神经细胞代谢物,神经毒素吸附黏合而成,就像电线中间的绝缘物,使电流无法通过。如体内大量“痹栓”堆积(经万余例临床证明:“痹栓”产生120微克—手脚麻木;150微克肢体拘挛、抽筋;“痹栓”产生270微克肢体瘫痪)。从而导致肢体麻木直至瘫痪。

陕西中医学院制药厂,针对肢体麻木,经数十年攻关,研制出的“涇渭牌”大风丸,内含数十味名贵稀有的中草药,在百年传统祖方基础上,经数道独特工序提炼出的有效成份,具有强效的清洗痹栓功效,它就像给“痹栓”里各种微生物抹上油,让它们无法黏合,从而分解“痹栓”,分解后的物质一碰到它就像洗衣粉碰到水一样迅速溶解,体内的“痹栓”被快速清除,神经通路很快恢复正常,手脚麻木症状消失,瘫痪风险自然消除。这一重大发现立刻惊动医学界,“涇渭牌”大风丸,这种能快速清洗“痹栓”的有效成分后被医学界命名为“通痹洗栓应答素”。“涇渭牌”大风丸的问世将为您解除多年的麻木病痛。

服用一个疗程,手脚都不麻木了,是不是可以停药了?

首先恭喜您病情好转,说明“涇渭牌”大风丸对您很有效果。但我还是建议您继续服用1-2个疗程。众所周知,痹栓能潜伏十几年,只有把体内沉积痹栓清洗掉,才不会有瘫痪的风险。另外,如果您现在还有其他的痹栓,需要随时清洗。所以我建议您继续服用,让机体具有自我清洗痹栓能力,随时清洗体内新增的痹栓,您的手脚麻木就能全面康复,也不会有瘫痪危险。救助领取地址:郑州市亚细亚商场北门负一楼药品部一区/商业大厦一楼药品柜A区/同禧堂大药房(黄河路市五院对面)/芝林大药房(经一路丰产路交叉口向东20米)/焦作:康晖大药房(十八中对面)

专项救助今日启动

一疗程另救助 **220元**
两疗程另救助 **660元**
每人最高救助 **2万元**

河南救助热线:0371-60506228

主治:各种肢体麻木(如高血压、心脑血管疾病、风湿骨病、糖尿病、颈椎、腰椎等所引起)。筋骨酸痛,肢体拘挛、抽筋,半身不遂。1疗程麻木消除,2-3疗程愈后不复发。

引发——瘫痪

“涇渭牌”大风丸三大功效:
痛痹——疏通血管。通痹洗栓应答素通过“植物脉导”技术提取,能疏通比头发还细10倍的毛细血管,让手脚神经末梢有足够血氧供应,肢体活动轻松。
洗栓——清洗痹栓。通痹洗栓应答素含30多种分解酶,能迅速分解痹栓中各种神经毒素,代谢物,消除麻木症状。
应答——激活神经。通痹洗栓应答素通过激活神经干细胞激活神经,神经传导信号恢复应答功能,让患者重新恢复肢体知觉。